Kpuntorpadi
q:Teopiq
yucern.
Anreobpa.

Tpeba 3HaTu:
v Jlnwkn, BNacTmBoOCTI
v/ [pyna, none, Kinbue

v/ Anroputm EBKniga
3HaxookeHHAa HC[(a,b)

v/ Mana teopema ®epma
v OyHKuiga Ennepa



Inwikn yTBOPIOKOTHL KiNbLEe — onepadil
noaaBaHHA/BIAHIMAHHA, MHOXXEHHSA/OisIeHHS ?.

e a=bmodn oa—b =kn amodn=1r, 0<r<n,
a=r+kn
17mod10=7=-3, 7mod5=2=-3

Knacu namwkis mod 5 . .
0~ © 00




Where is an error?

e2X3=6mod 10 2X3=2X8mod 10
e 2X8=6mod 10
CKOpO4YyeEMO Ha 2
3=8mod 10 I?
ax = bxmodn = (a—b)x =0modn




['pyna

I'pynoro 3BeThes Iesika MHOKHHA €JIEMEHTIB
G =< a,b,c...> 3 OiHaApHOW Olepalicro, IKy Ha3UBAIOTh “‘AO0YTKOM™ 1 sIKa 3aJI0BOJILHSIE HACTYITHUM YMOBaM.

1. 3amxnymicme 8ioHocHO epynoeoi onepayii. J171s1 KOKHOT YIOPSAIKOBAHOT TTapu €1EMEHTIB @, b 13 G 1CHy€e N0OYTOK, SIKUM

TaKOXX HaJIGKUTL G , ab = c KW BU3HAYAECTHCS OJHO3HAYHO.

2. Acoyiamuenuil 3axon. JIns Oynb SKUX eleMeHTIB a, b, ¢ 13 G

a(bc) = (ab)c.

3. Icnysanns oOunuyi. B GicHye €1eMEHT e, SIKHUM 3BEThCS OAUHHUIICIO 1 JUIsl SIKOTO BUKOHYETHCS YMOBaA: JIsl OyAb SIKOTO

€JIEMEHTa a BUKOHYEThCS PIBHICTh ea = ae = d.

4. Icuysannsa obepnenozo enemenma. J\ns Oyab SKOro eneMeHTa a i3 GicHye oOepHEHMI eleMeHT, MOo3HadaeThes a1,

1

Takuii, moaa ! =ala =e.



GROUP

v ab=c

v'a(bc)=(ab)c

vie Va ae=ea=a
vVa 3a ! ala=e



[lpuknaawn rpyn

*v'Tpyna niactaHoOBOK

v’ [pyna HaTypanbHUX Yncen +/-

v’ [pyna pauioHanbHuUx umncen 6e3 0 /=
v' Kybuk Py6iK

v'Tpyna TOYOK eNinTUYHOi KPUBOI

v'Tpyna nunuwkis (6e3 0) 3a npocmum modynem Z; BifHOCHO
MHOeHHA. loBecTun!




1,2,3,4}
{ ) )

és




Po3bunTtTa rpynu no nigrpyni.
. G — rpyna, H — niagrpymna

Pozoumma zpynu G no niozpyni H.

S - 3MIHHA MHO>XHHA;

. S—H;

2. Skmo S = G 10 npoyec 3axinueHo IHAKIIE
2.1 bepemo Oyap-sikuil eneMeHT x € G\ S. YTBOprOeEMO MHOXKUHY HX;
228~S+H - x;

3. nepeumu Ha KpokK 2.



G = lslaplale ae il s 8aplolia:

TeOpeMa |G| =n, |H| = m,

n = (k+1)m

.rl d I'pa HXXAa [TopA0OK nidepynu € 0iNbHUKOM
MopsAOKYy 2pynu.




Mana
Teopema
bepma

['pyma C 3BETbCS YuKMiUHOIO0, AKIIO
ICHy€ TaKUM €JIEMEHT g, 1110 Oydb
aKuM ejxeMedT a 13 C € neska

CTEIlHb g, a = g'. E1eMeHT g 3BeThCs
YMBOPIOYUM CIIEMEHTOM TPYIIH.

llopsiook enemenma g

minm g"'=e, = nopadok nidepynu,
W0 NMNopooxceHa g.

MT®:p —npocme yucno, 0 < a < p,
al~! = 1modp



Mana 2371 = 1mod3,4’~! = 1mod7,
61171 =1 mod 11.

TeopeMa HoesedeHHA. Hexau 0 < a < p,
CbepMa, al=r, a2 =r,,..,

— L=
Mpuknagw. b
[loBegeHH

.




TecT
depma

MTO : Va 0<a<p,a-—
random,aP™! = 1 mod p

If aP~! £ 1 mod p, p - He npocme.
HYucna Kapmatkna (Carmichael)
n - cocmasHe

Va a1 =1modn

npuknao T®: 9 — npocme?

28 =4 mod 9, Hi




@(n) =kKinbkicmb a, 0 < a < n,

HC/l(a,n) = 1.
OyHKUIA ©(4) =2, (5) =4, ¢(6) =2
Elinepa °(13) =8,
pd. Z > - rpyna BCiX g B3aEMHO MPOCTi 3 N,
Teo pema onepayifi MHOXEHHA o Mooysr N.
E(jﬂepa. 1Z5 = @(n),

lE:
HCA(a,n) =1, a®™ =1 modn




Lagrange
Eiler
Ferma

I

p — IPOCTeE

p(p)=p—1




Homework

1531000mod 17 =
Send to

ava.lectures@gmail.com




ax = bmodn,x =7

3x=2mod 7, x=3 Aneopumm Eexknioa HC/](a,s)

W= W+ 0, 0< W< M
W=l + Iy, O0< U< Iy,
W=N&%+M

% %2%1 Wy, O< Uy, < W,

%‘ MMZ%H o, o 0= Wiy, o < Wy,
%+1 - %.@%4.2




HC/1(a,8)
0 = Th42

Teopema 1.10. Hexaunt d = HCJ (a, b).

[cCHytOTh M yucna A, 1 A, Taki, 10

Aa+,b=d.




HC/1(a,8)
0 = T2

* d= Tkyo =Tk~ Ak 42Tk 41 =

iy QR+2(TR—1_ q’<+1rk) =

rk(l i q’<+2qk+1) ity




HCA(a,8)
0 =Tz

SIkmo d = u r;+ v r;,;, TO TOAI

a =Nl T V(ri_l_ Qi+1ri)

= Wik r (u = qi+1v)7”i-




*  Posmmumpennii anroputm EBkiiga. (PexypcuBHuiA BapiaHT)

Extended - Euclid(a, b)

BXIA: a, b

PE3VIJIBTAT: d = HC/I(a, b), x, y Taki, mo xa + yb =d
. Sxmo b = 0, To pezyremam<— (a, 1, 0),

HC/(a,8)
d - rk_|_2 I (dx y) < (d V1,51 V1)

iHakime (dq,xq,y,) < Extended-Euclid (b, amodb)

2. Pezynomam < (d, x,y)




x b

PV W




